
Ofício : nº 006/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 20 de janeiro de 2010. 

 

RAIMUNDO NONATO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, solicitar de V. 

Sa., considerando os constantes deslocamentos no calçamento da Rua Major Egídio Luiz de Cerqueira, mais 

precisamente nas proximidades da COPASA, em decorrência do grande volume de água pluvial que por ali escoa, seja 

providenciada a abertura de “bocas de lobo” ao longo da rede de esgotamento de água localizada naquele logradouro 

público, para que assim se dimiunua os danos mencionados.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Raiumundo Nonato Mendes  

Vereador 

  

 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

Ofício : nº 008/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 22 de janeiro de 2010. 

 

RAIMUNDO NONATO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, em 

complemento ao que foi solicitado no ofício de nº 006/2009, vem informar a V. Exa., que a rede de água pluvial 

existente na Rua Major Egídio Luiz de Cerqueira foi ali implantada pela COPASA, para seu uso exclusivo, razão pela 

qual, s.m.j entendo que o Município, para utilizar a referida rede, deverá, previamente, obter autorização da COPASA. 

Ratifico os demais termos do ofício de nº 006/2010. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

Raiumundo Nonato Mendes  

Vereador 

  

 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 



 

Ofício : nº 012/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 01 de fevereiro de 2010. 

 

 

RAIMUNDO NONATO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, manifestar 

minha preocupação quanto a notícia da suspensão do pagamento de horas extras aos servidores municipais que 

exercem a função de motorista.  

Lembramos que estes servidores, na sua grande maioria não tem como registrar o início e/ou o final da jornada em 

razão de não ter acesso ao relógio de ponto, já que na maioria das vezes iniciam suas atividades ainda de madrugada, 

e, com certeza trabalham além da jornada normal diária, portanto com direito ao recebimento das horas extras 

efetivamente trabalhadas.  

Assim, venho solicitar de V. Exa., seja determinado estudo para que as horas extras efetivamente trabalhadas pelos 

motoristas sejam pagas regularmente, como vem ocorrendo até os dias atuais, evitanto prejuízos e transtornos para os 

servidores.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Raimundo Nonato Mendes  

Vereador 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de  

Itapecerica – MG. 

Ofício : nº 033/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 08 de março de 2010. 

 

 

 

RAIMUNDO NONANTO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa Diretora após o 

cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. 

Prefeito Municipal de Itapecerica, considerando que a Comunidade de Capivara tem sofrido com as constantes falta de 

água potável, vem solicitar de V. Exa., que determine ao senhor Secretário de Obras estudo e a implantação de um 

poço semi-artesiano na Comunidade de Capivara. 

Acreditamos que a única solução para resolver de uma vez por todas o problema dos moradores daquela comunidade é 

somente com a perfuração de um poço semi-artesiano, que, aliás é uma obra de baixo custo. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Raimundo Nonato Mendes 

Vereador 

 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 



 

Ofício : nº 034/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 08 de março de 2010. 

 

 

 

RAIMUNDO NONANTO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa Diretora após o 

cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. 

Prefeito Municipal de Itapecerica, considerando que a Comunidade de Capivara tem sofrido com as constantes falta de 

água potável, vem solicitar de V. Exa., que determine ao senhor Secretário de Obras estudo e a implantação de um 

poço semi-artesiano na Comunidade de Capivara. 

Acreditamos que a única solução para resolver de uma vez por todas o problema dos moradores daquela comunidade é 

somente com a perfuração de um poço semi-artesiano, que, aliás é uma obra de baixo custo. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Raimundo Nonato Mendes 

Vereador 

 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

Ofício : nº 036/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 08 de março de 2010. 

 

 

RAIMUNDO NONANTO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa Diretora após o 

cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Sr. 

Prefeito Municipal de Itapecerica, considerando reivindicação da Comunidade de Inácio Caetano, seja determinada à 

Secretaria de Obras a remoção de um mata burro existente na entrada daquela comunidade, instalando-o mais às 

margens da estrada, já que naquele local existe funcionando um Bar onde são promovidos eventos e que o mata burro 

ali existente coloca em risco a integridade física das pessoas que ali freqüentam. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Raimundo Nonato Mendes 

Vereador 

  

  



Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

 

Ofício : nº 037/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 08 de março de 2010. 

 

 

RAIMUNDO NONANTO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à Mesa Diretora após o 

cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado ao Sr. 

Secretário de Obras, Marcos Lamounier Malaquias para que informe a esta edilidade, quais providencias efetivamente 

foram tomadas para a realização do processo licitatório dos materiais elétricos e hidráulicos necessários para melhoria 

do funcionamento do abastecimento de água potável na comunidade de Córrego Fundo, considerando que a requisição 

já foi encaminhada pelo almoxarifado da Prefeitura aquela Secretaria de Obras, através deste vereador, sendo que até 

o presente momento não foi tomada qualquer providência para tanto.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

Raimundo Nonato Mendes 

Vereador 

  

Ilmo. Sr. 

Dr. Marcos Lamounier Malaquias 

Secretário de Obras do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

Ofício   : nº 039/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 15 de março de 2010. 

  

  

            

            RAIMUNDO NONANTO MENDES, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à 

Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 31 da Lei 

Orgânica do Município, seja oficiado ao Sr. Secretário de Obras, Marcos Lamounier Malaquias para 

que informe a esta edilidade, quais providencias efetivamente foram tomadas para a realização do 

processo licitatório dos materiais elétricos e hidráulicos necessários para melhoria do 



funcionamento do abastecimento de água potável na comunidade de Córrego Fundo, considerando 

que a requisição já foi encaminhada pelo almoxarifado da Prefeitura aquela Secretaria de Obras, 

através deste vereador, sendo que até o presente momento não foi tomada qualquer providência para 

tanto. 

            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

  

            Atenciosamente,                                                        

                      

  

            Raimundo Nonato Mendes 

                        Vereador 

  

  

  

Ilmo. Sr. 

Dr. Marcos Lamounier Malaquias 

Secretário de Obras do Município de 
Itapecerica – MG. 
  

  

  
 


